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Jak wynika z niedawnego sondażu przeprowadzonego na zlecenie
rządu  liberałów,  Kanadyjczycy  zaniepokojeni  utratą  wolności
obywatelskich i wartościami przekazywanymi dziś dzieciom mogą
być „nietolerancyjni”.

Ankieta Abacus Data dotycząca postaw, świadomości i zachowań
otaczających  społeczność  2SLGBTQI+  w  Kanadzie  kosztowała
podatników 60 359,52 dolarów.

Według sondażu większość Kanadyjczyków martwi się tym, czego
uczą się dzieci i wyznaje „libertariańskie wartości”, takie
jak troska o wolność w kraju. Autorzy ankiety twierdzą, że
takie postawy „mogą być związane z nietolerancją”. „Istnieje
ryzyko,  że  ludzie,  którzy  podzielają  takie  poglądy,  będą
przeciwstawiać  się  komunikatom  rządu  federalnego  dotyczącym
równości i szacunku dla społeczności 2SLGBTQI+” – napisano w
opracowaniu wyników ankiety.

W  sumie  62%  Kanadyjczyków  stwierdziło,  że  „niepokoją  ich
wartości,  których  uczą  się  dzieci”,  a  61%  ma  rzekomo
„przekonania spiskowe”, takie jak np. „że pewne informacje o
rządzie w Kanadzie są ukrywane przed opinią publiczną”. 52%
wyraziło  „wartości  libertariańskie,  mówiąc,  że  są
zaniepokojeni utratą swobód i wolności w Kanadzie”. Ankieta
wykazała  również,  że  Kanada  ma  taką  samą  liczbę  „osób
doceniających  różnorodność”  (19%),  jak  „przeciwników”
różnorodności (19%).

„Zwiększenie  tolerancji  wśród  tej  grupy  dla  osób  ze
społeczności  2SLGBTQI+  byłoby  idealne,  ale  niski  poziom
zaufania i ogólna postawa antyrządowa mogą utrudniać dotarcie
do  tej  grupy.  Ponadto  mogą  być  niewrażliwi  na  przekaz”  –
napisali ankieterzy.
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Zdecydowana większość ankietowanych (78%) uważa, że ​​Kanada
jest dobrym miejscem do życia dla grup poszukujących równości,
takich  jak  społeczność  LGBTQ.  Tyle  samo  osób  stwierdziło
również, że różnorodność jest jedną z najlepszych cech tego
kraju.  Ponadto  72%  Kanadyjczyków  było  zaznajomionych  z
kwestiami LGBTQ, a 76% wyrażało komfort przebywania w pobliżu
członków społeczności LGBTQ. W ankiecie stwierdzono również,
że 58% Kanadyjczyków czuło się komfortowo z występami artystów
drag, takich jak drag queen story.

Premier  Justin  Trudeau  niedawno  pouczał  muzułmańskich
rodziców,  którzy  byli  zaniepokojeni  ideologią  gender  w
szkołach, twierdząc, że są ofiarami „amerykańskiej radykalnej
prawicy”. „Po pierwsze, istnieje bardzo dużo dezinformacji” –
powiedział  Trudeau  „Ludzie  w  mediach  społecznościowych,
szczególnie  podsycani  przez  amerykańską  prawicę,
rozpowszechniają wiele nieprawdy na temat tego, co faktycznie
znajduje się w programie nauczania”.
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